



# Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

[krisztinavarosi.plebania@hotmail.com](mailto:krisztinavarosi.plebania@hotmail.com)

[www.facebook.com/havاسبoldogasszony](http://www.facebook.com/havاسبoldogasszony)

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXIII/30. szám

2024. július 28.

Szent Jakab hava

[www.krisztinatemplom.hu](http://www.krisztinatemplom.hu)

## XVII. ÉVKÖZI VASÁRNAP

Abban az időben Jézus átment a Galileai-tengernek, vagyis Tibériás-tavának a túlsó partjára. Nagy tömeg követte, mert látták a csodajeleket, amelyeket a betegek végbevitt. Jézus fölment egy hegyre, és ott leült tanítványaival. Közel volt a húsvét, a zsidók ünnepe. Amikor Jézus fölemelte szemét, és látta, hogy nagy tömeg jön felé, így szólt Fülöphöz: „Honnan vegyünk kenyeret, hogy legyen mit enniük?” Ezt pedig azért kérdezte, hogy próbára tegye, mert tudta ő, hogy mit fog tenni. „Kétszáz dénár árú kenyér sem elég nekik, hogy mindenki kapjon valami keveset” – felelte Fülöp. Az egyik tanítvány, András, Simon Péter testvére megszólalt: „Van itt egy fiú, akinél öt kenyér és két hal van, de mi ez ennyinek?”

Jézus meghagyta: „Telepítsétek le az embereket!” Sok fű volt azon a helyen. Letelepettek hát: szám szerint mintegy ötezren voltak csupán a férfiak. Jézus pedig vette a kenyereket, hálát adott, és kiosztotta a letelepedett embereknek; ugyanígy (adott) a halból is, amennyit csak akartak. Amikor pedig jóllaktak, szólt tanítványainak: „Szedjétek össze a maradékot, hogy semmi se vesszen kárba.” Összeszedték, s tizenkét kosarat töltöttek meg az öt árpakenyér maradékából, amit meghagytak azok, akik ettek. Amikor pedig az emberek látták a csodajelet, amelyet Jézus végbevitt, így beszéltek: „Ez valóban az a próféta, aki a világba jön.” Mikor Jézus észrevette, hogy érte akarnak jönni, és el akarják vinni hogy erőszakkal királlyá tegyék, ismét visszavonult a hegyre, egészen egyedül.

*Jn 6,1-15*

## HIRDETÉSEINK

A mai vasárnapon, a nagyszülők és idősek világnapján teljes bűcsút nyerhetnek a testvérek a szokásos feltételekkel, akár a tisztulás állapotában szenvedő lelkekért is. Betegek, ápolóik és lakásukhoz kötött személyek elnyerhetik a bűcsút akkor is, ha a többi feltétel mielőbbi teljesítése csupán a szándékukban áll, de lélemben már minden bűntől elszakadtak.

Jövő hétfőn, augusztus 5-én, Havas Boldogasszony ünnepén este 19:15-kor lesz az ünnepi szentmise templomunkban. Előtte 18:30-kor litánia. Szeretettel várjuk távolabbra költözött kedves Testvéreinket, valamint a közelebbi egyházközségek tagjait is!

Ezen a héten még szeretettel várjuk a kedves Testvérek adományait a tésenyi gyerekek tanévkezdésének a támogatására: iskolatáskát, tolltartót, tornazsákot, óvodai évkezdő csomagot, esetleg pénzbenei megváltást.

Augusztus végéig irodai félfogadást szerdán 10–12 óráig, csütörtökön és pénteken délután 3–5 óráig tartunk.

Köszönjük a kedves Testvéreknek, hogy eddig is támogattak bennünket egyházi hozzájárulással, valamint adományokkal. Köszönettel fogadjuk a készpénzzel vagy átutalással történő támogatást mindazoktól, akik magukénak érzik plébániai közösségünket.

Dátum	Liturgiák rendje
<b>XVII. ÉVKÖZI VASÁRNAP,</b> <b>július 28.</b> <b>Nagyszülők és idősek világnapja</b> <i>(Szent I. Viktor pápa, Szent I. Ince pápa)</i>	8:00-12:00 a templom nyitva 9:00 szentmise híveinkért; élő Mártáért  16:00 a templom nyitva 18:00 szentmise † Éva nagymamáért; hálából Klára gyógyulásáért
Hétfő, július 29. Szent Márta, Szent Mária és Szent Lázár	
Kedd, július 30. <i>Aranyszavú Szent Péter</i>	
Szerda, július 31. Loyolai Szent Ignác	13:00 Fischer Lászlóné temetése a Farkasréti temető Hóvirág utcai ravatalozójából  16:00 a templom nyitva 16:00–18:00 csendes szentségimádás 18:15 a Mária Légió imaórája a plébánián
Csütörtök, augusztus 1. Liguori Szent Alfonz Mária <i>(A hét Szent Makkabeus testvér, Szent Eleazar)</i>	16:00 a templom nyitva 17:00 gyóntatás 17:00 imaóra a Rózsafüzér társulattal 18:00 szentmise papokért és papi hivatásokért
Péntek, augusztus 2. <i>Vercelli Szent Özséb, Szent Eymard Péter Julián</i>	16:00 a templom nyitva 17:00 gyóntatás 18:00 szentmise párkeresőkért
Szombat, augusztus 3.	7:00 a templom nyitva 8:00 szentmise Szűz Mária Szeplőtelen Szívének tiszteletére utána rózsafüzér imádság a békéért mind a négy füzér elimádkozásával  16:00–18:00 a templom nyitva
<b>XVIII. ÉVKÖZI VASÁRNAP,</b> <b>augusztus 4.</b> <i>(Vianney Szent János)</i>	8:00–12:00 a templom nyitva 9:00 szentmise híveinkért; két testvér egészségéért és † nagyszülők lelki -üdvéért  16:00 a templom nyitva 18:00 szentmise
<b>Hétfő, augusztus 5.</b> <b>HAVAS BOLDOGASSZONY templomunk nagybúcsúja</b>	18:30 loretoi litánia 19:15 ünnepi szentmise élő és † papokért

Nagyboldogasszony ünnepén, augusztus 15-én, csütörtökön templomunkban 18 órakor lesz az ünnepi szentmise. Ez a nap kötelező ünnepünk, kérjük ezért a kedves Testvéreket, találjanak rá módot, és vegyenek részt szentmisén!